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Informator parafialny jest wydawany przez parafię Wszystkich Świętych w Jastrzębiu-Zdroju Szerokiej 
i jest przeznaczony wyłącznie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty parafialnej. 

Rozpoczynamy dzisiaj w kościele Tydzieo Biblijny. Pan Jezus zaprasza nas do tego byśmy codziennie karmili się Jego Słowem. 
Dzisiejsza kolekta przeznaczona jest na Wyższe Śląskie Seminarium Duchowne. Bóg zapład za ofiary  wpłacane na konto parafialne. 
SOBOTA – 18 KWIECIEO 2026r.  

18
00

 

1) Za + Mirosławę Michalik w 1 rocznicę śmierci, rodziców, teściów, d.w.c. 
2) Za + Filipa Stencel, żonę Gertrudę, brata Albina, 2 córki, 5 synów, 2 synowe, 7 zięciów, 4 wnuków, prawnuka Szymona, Feliksa 

Olechowicz, Czesława Kozider, Jadwigę i Mieczysława Musioł, + z rodzin Stencel, Ostrzołek, d.w.c. 
Za + córkę Iwetę Grzonka na pamiątkę urodzin 
Za + Romana Karkoszka 
Za + Józefa i Arkadiusza Krótki, rodziców, teściów, + z rodzin Krótki, Maoka, Herman, Kuś, d.w.c. 
Za + rodziców Klarę i Alojzego Frysz, syna Bogusława, zięcia Włodzimierza, prawnuka Sebastiana 

19
00

 Nauki przed chrztem 

III NIEDZIELA WIELKANOCNA – 19 KWIECIEO 2026r. 

7
00

 Za parafian 

9
00

 

Za + Stanisława, Franciszkę, Teodozję, Annę, Martę Pietrzak, Gertrudę i Leopolda Sierny, Bolesława, Marię, Michalinę, Rafała, 
Agnieszkę Kłosok, + z pokrewieostwa i d.w.c. 
Za + Zygmunta Glanc w 16 rocznicę śmierci, rodziców Marię i Józefa, braci, Marię Glanc, Cecylię, Alojzego i Eryka Kremiec,  
+ nauczycieli i sąsiadów, + z rodzin Glanc, Kremiec, Marek, Lach i d.w.c. 

10
30

 Za + rodziców ks. Proboszcza Eugeniusza i Elżbietę  Wójcik w 32 rocznicę śmierci 

12
00 

1) CHRZEST ŚW.: w.: Lidia Brychcy, Antoni Kołodziej 
 ROCZEK: Franciszek Rduch 

    Do Opatrzności Bożej, Matki Bożej Anielskiej, z podziękowaniem za odebrane  łaski z prośbą o dalsze z okazji 60 rocznicy  
urodzin Gabrieli Książek oraz o błogosławieostwo Boże dla całej rodziny 

    Do Opatrzności Bożej, Matki Bożej Nieustającej Pomocy i Stanisława Biskupa Męczennika, z podziękowaniem za 
odebrane łaski z prośbą o dalsze z okazji 50 rocznicy ślubu Elżbiety i Antoniego oraz o błogosł. Boże dla całej rodziny 

2) Za + rodziców Annę Leona Orszulik, Józefa Boryś w 50 rocznicę śmierci, żonę Elżbietę, + z rodziny z prośbą o łaskę życia 
wiecznego 

14
00 Spowiedź św. i Msza w Zakładzie karnym 

16
30

 Nieszpory niedzielne 

17
00

 
Z podziękowaniem za odebrane łaski z prośbą o dalsze, w intencji Samueli i Mehmeta w 4r. Ślubu oraz opiekę Matki Bożej dla 
rocznego Mirana 

PONIEDZIAŁEK – 20 KWIECIEO 2026r. 

8
00

 Kancelaria 

18
00

 

1) Za + Maksymiliana i Helenę  Getler, rodziców, zięcia Gerbarda, siostrę zakonną Joanillę, Annę i Józefa Krzyścin,  
     + z pokrewieostwa, d.w.c. 
     Za + Henryka Getler, rodziców, Józefa Chyły, Ferdynanda Głos, Jana Oślizlok, 2 żony, syna, synową, wnuka Piotra,   

pokrewieostwo z obu stron 
2)  Za + Jerzego Klimka – of. od Staszka z rodziną 

WTOREK – 21 KWIECIEO 2026r. 

7
00

 
1) Do Opatrzności Bożej i Matki Bożej Nieustającej Pomocy z podziękowaniem za odebrane łaski, z prośbą o dalsze z okazji 

urodzin, o zdrowie i Błogosławieostwo Boże dla całej rodziny 
2) O Boże Błogosławieostwo, opiekę Matki Bożej i potrzebne łaski dla Alicji w dniu urodzin 

ŚRODA – 22 KWIECIEO 2026r. 

18
00

 

Za + Dorotę Kwiska na pamiątkę urodzin 
Za + Józefa Herman w 13 rocznicę śmierci, rodziców, dziadków z obu stron, szwagra Józefa Płachno, + z rodziny Herman, Kąsek, 
sąsiadów 
Za + Jana i Wiktorię Kąsek, syna Antoniego, dziadków, pokrewieostwo, Bronisława Dul, syna Bronisława, dziadków, pokrewieo., 
Wilhelma Latocha 

19
00

 Kancelaria 

CZWARTEK – 23 KWIECIEO 2026r. UROCZYSTOŚC ŚW. WOJCIECHA, BISKUPA I MĘCZENNIKA, głównego patrona Polski 

7
00 Za + Mieczysława Broda – of. od wnuczki Klaudii 

Za Dusze w czyśdcu cierpiące- of. ze skarbony 

PIĄTEK – 24 KWIECIEO 2026r. 

 8
00

 Kancelaria 

18
00 

Za + Salomeę Mrozek w 1 rocznicę śmierci 
Za + Adelajdę Piksa w 14 r. śmierci, Krzysztofa i Marię Piksa, Joachima i Marię Piksa, Helenę i Franciszka Mura, sąsiadów, d.w.c. 
Za + Marię i Krzysztofa Piksa, rodziców, rodzeostwo Martę i Edwarda Molitor, Adelajdę Piksa, Annę Zmarzły, Marię Urbaoczyk, 
znajomych i sąsiadów 
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Za + Alojzego Goraus, żonę Teresę, syna Stanisława, rodziców, rodzeostwo z obu stron 
Za + Sylwestra Piksa i żonę Czesławę – of. od Haliny i Piotra z rodziną 

SOBOTA – 25 KWIECIEO 2026r. ŚWIĘTO ŚW. MARKA, EWANGELISTY 

13
00

 
Do Opatrzności Bożej, przez wstawiennictwo Matki Bożej Anielskiej, z podziękowaniem za otrzymane łaski, z okazji 70 rocznicy 
urodzin Anny Szmaoda, z prośbą o dalszą opiekę, zdrowie i Boże Błogosławieostwo dla niej i całej rodziny  

14
15

 
Do Opatrzności Bożej przez wstawiennictwo Matki Bożej Fatimskiej, z podziękowaniem za odebrane łaski z prośbą o dalsze  
z okazji 50 rocznicy ślubu Urszuli i Jana Smozik oraz o zdrowie i błogosławieostwo Boże dla niej i całej rodziny 

17
30

 Nabożeostwo błagalne o urodzaje i błogosławieostwo Boże w pracy z procesją do Krzyża Misyjnego przy kościele 

18
00

 

1)  Za + Tadeusza Dudek w 5 rocznicę śmierci, rodziców, teściów, szwagra Stanisława, d.w.c. 
     Za + Kazimierza Zielonka w 4 rocznicę śmierci, matkę Celestynę, teściów Różę i Bernarda, pokrewieostwo z obu stron 
      Za + Czesława Bąk, teściów Jadwigę i Franciszka Bąk, Alfreda Goik, teściów Marię i Jerzego Goik, rodziców Annę i Antoniego      
     Ledwoo, dziadków Katarzynę i Pawła Konieczny, Mariannę i Alojzego Ledwoo, wnuka Łukasza Zawadę o wybawienie duszy,  
     d.w.c. 
     Za + Tadeusza Kowalczyk, 3 siostry, 2 braci, rodziców, dziadków, szwagra, bratanka, Jana i Wacławę Jagiełło, 4 córki, 2 synów,   
    3 szwagrów, rodziców, dziadków, dziadka Andrzeja, ciocię Kasię, Piotra, Grzegorza oraz sąsiadów z klatek 1,3,5 
2) Za + Klarę i Romana Liśnikowski, córkę Jolantę, synów Emila i Ryszarda, synową Danutę, wnuka Romana, Martę i Ludwika    
    Błaszczyk, syna, synową, córki i zięciów, + z rodzin Liśnikowski, Szymoszek, Błaszczyk, d.w.c. 
    Za + Piotra Michalik w 5 rocznicę śmierci, rodziców Marię i Sylwestra, teścia Karola Sobik, + z pokrewieostwa 
    Za + rodziców Jadwigę i Emila Guzy, brata Zygmunta, chrześniaka Marcina, rodziców Zofię i Alfreda Skotnica, braci Antoniego  

 i Stefana, bratową Bernadetę, dziadków z obu stron, krewnych z rodziny Guzy, Janik, Skotnica, Sobik, d.w. 

IV NIEDZIELA WIELKANOCNA – DOBREGO PASTERZA – 26 KWIECIEO 2026r. 

7
00

 
Za + Jerzego Słomski na pamiątkę urodzin, rodziców, teściów, dziadków, Łucję, Annę, Klemensa Weisman, Pawła Piksa, Józefa 
Czapnik, d.w.c. 

9
00

 Za ++ w tym m-cu: Jan Wawrzyoczyk, Sylwester Piksa, Barbara Cholewiak 

10
30

 

Do Opatrzności Bożej przez wstawiennictwo patronki Św. Anny z podziękowaniem za otrzymane łaski z okazji 70 rocznicy 
urodzin Anny Szmaoda z prośbą o dalszą opiekę, zdrowie i Boże bł. dla niej i całej rodziny – of. od synów z rodzinami 
Z podziękowaniem za łaskę 30 lat małżeostwa Mirosławy i Kazimierza, za wstawiennictwem Matki Bożej i św. Józefa z prośbą  
o zdrowie, Boże błogosławieostwo i potrzebne łaski dla całej rodziny 

12
00 

W intencji Teresy i Ludwika Michalik, z podziękowaniem za odebrane łaski z prośbą o dalszą opiekę i bł. Boże dla całej rodziny 

CHRZEST ŚW.: W intencji Zuzanny Michalczuk z okazji przyjęcia sakramentu chrztu świętego oraz 1 rocznicy urodzin,  
z prośbą o Boże błogosławieostwo i opiekę Anioła Stróża oraz potrzebne łaski dla rodziców i rodziców chrzestnych 

14
00 Spowiedź św. i Msza w Zakładzie karnym 

16
30

 Nieszpory niedzielne 

17
00

 

Za + Wiesława opoka w 6 rocznicę śmierci, rodziców, teściów, + z rodziny Opoka, Molenda, Cimała 
Za + rodziców Stanisławę i Józefa Gołąb, dziadków z obu stron, bratowe Martę, Władysławę i Barbarę Gołąb, + braci 
Mieczysława, Tadeusza, Czesława, Kazimierza Gołąb, + z rodziny Gołąb, Krakowski, Kuboo, Derlaga i d.w.c. 
Za + Mieczysława Broda – Msza Św. 30 – dniowa, of. od żony i dzieci z rodzinami 

o Zapraszamy dzisiaj na nieszpory niedzielne o g. 1630. 
o PONIEDZIAŁEK: Nabożeostwo do Matki Bożej Nieustającej Pomocy o godz. 1730. 
o ŚRODA: Msza św. szkolna o godz. 1800.  
o CZWARTEK: UROCZYSTOŚC ŚW. WOJCIECHA, BISKUPA I MĘCZENNIKA, głównego patrona Polski 
o PIĄTEK: O godz. 1700  Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi.  
o SOBOTA: ŚWIĘTO ŚW. MARKA, EWANGELISTY.  

Spotkanie ministrantów o godz. 800, Dzieci Maryi o godz. 930. 
O godz. 1730 Nabożeostwo błagalne o urodzaje i błogosł. Boże w pracy z procesją do Krzyża Misyjnego przy kościele. 

o Można zapisywad się na tegoroczną Pieszą Pielgrzymkę na Jasną Górę, która odbędzie się w dniach od 18 do 22 lipca. Zapisy 
w zakrystii. Przy zapisie wpłacamy 100zł. 

o Bóg zapład za dzisiejszą kolektę na potrzeby Wyższe Śląskie Seminarium Duchowne. 
o Za tydzieo kolekta jako specjalna przeznaczona będzie na zapłatę rachunków za prąd, gaz, wodę i media elektroniczne. 
o Dziękujemy za udekorowanie kościoła mieszkaocom os. 1000-lecia, blok nr 12 i 13. 
o Za tydzieo prosimy o udekorowanie kościoła mieszkaoców os. 1000-lecia blok nr 14 i 15, 15a, 15b, 15c, 15d. 
o 28 maja (czwartek) Koło Emerytów i Rada Parafialna organizuje wyjazd do Wrocławia, gdzie zwiedzimy Muzeum 

Archidiecezjalne, w którym jednym z głównych eksponatów jest nasz Dzwon Gwiaździsty, następnie zwiedzimy zabytkowy 
Wrocław oraz Panoramę Racławicką. Koszt wyjazdu 140zł (obiad we własnym zakresie).  

o Tegoroczny VIII Festyn ku czci Św. Jana Pawła II odbędzie się w dniach 16 i 17 maja. W programie zawody sportowe w piłce 
siatkowej o Puchar Proboszcza, dmuchaoce i animacje dla dzieci, koncerty, występy zespołów, aukcje, itp.                      

                         Chrystus zmartwychwstał! Alleluja! Alleluja! 


